

В Калужской области с начала года 175 детей получили бесплатное санаторно-курортное лечение

В этом году региональным отделением Социального фонда направлено на санаторно-курортное лечение более 1 тысячи калужан, среди которых 175 детей. Общая стоимость путевок, предоставленных ОСФР по Калужской области составляет более 35 млн рублей.

На лечение в здравницы региона и за его пределами калужане направляются для профилактики основных заболеваний, таких как: болезни опорно-двигательного аппарата, эндокринной системы, системы кровообращения, органов дыхания, нервной системы и др.

Напоминаем, что право на предоставление санаторно-курортного лечения предусмотрено в соответствии со сроком подачи заявления. Отследить электронную очередь на получение путевок можно на странице Отделения СФР по Калужской области в разделе «Гражданам». Достаточно ввести номер своего СНИЛС.

Путевками на санаторно-курортное лечение с оплатой проезда к месту лечения и обратно обеспечиваются льготные категории граждан, имеющие право на получение набора социальных услуг (НСУ), который в полном объеме включает в себя медицинскую, санаторно-курортную и транспортную составляющую.

Для получения путевки на санаторно-курортное лечение необходимо подать заявление через портал Госуслуги или в офис клиентской службы ОСФР. В последнем случае необходимо предъявить паспорт и медицинскую справку, установленного образца.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области

Конт. тел.: 8(4842)50-71-03